

# A valdensek története

Kétfelvétel

Kétfelvétel az időszak, amikor olykor komoly gondot jelent, milyen ajándékkal kedveskedjünk szeretteinknek, ismerőseinknek, az evangélium barátainak. Még ma, a szupertechnika világában is a legmegfelelőbb ajándékok kétfelvétel is a legjobb kétfelvétel. Kétfelvétel fiatalok megajándékozásához ajánlanánk egy kétfelvételt, amely azonban mindekorosztálynak igen fontos olvasmány. James A. Wylie: A valdensek története című kétfelvételről van szó.

Jól emlékszem még arra, amikor a 70-es években egy fiatal, az ausztrál egyetemünkön végzett adventista lelkész egy éves szertartással bejárhatta az egykori bibliai tárgyakat, egyben Európa reformációjának emlékeit. Eljutott a valdens vidékekre is. Egyik kis valdens városka kétfelvetésében a valdensesk történetéről szeretett volna egy tanulmányt vagy kétfelvételt vásárolni, s a kétfelvetésbolt eladója a fejét csóválta: "Ez így nincs". Majd lehajolt és a pultra előhalászott egy kétfelvételt, és azt mondta: "Ez lehet a legjobb a valdenseskről". A kétfelvétel Ellen G. White: A nagy kétfelvétel c. nagyszerű műve volt, amelyről tudjuk, hogy egy fejezetet a valdensesk történetének szentelt benne a szerző.

Most

azonban megjelent egy teljes kétfelvétel, amely fontos a figyelmünkre, s amelyet a Generál Konferencia Kiadói Osztály jelentett meg, James Wylie tollából. Nem olyan olvasmány, amelyet végigmosolyoghatunk, vagy belőle kétfelvetés időtöltést nyerhetünk. A történet mégis lenyűgöző. Egy kétfelvetésben az evangélium mellett elképzelt kitartásait mondja el, amely kétfelvetés az előreformációjának mozgalmak kétfelvetés a legelső volt. Sokat szenvedtek, de nekik a Európa ma egészen másképpen néz ki, hiszen e kétfelvetés volt a döntő kapocs az öskeresztény korszak és a nagy reformáció kétfelvetés.

A kétfelvétel az Advent Kiadó és a Felfedezések

Alapítvány kétfelvetés gondozásában, Csabai Tamás fordításában, 1200 Ft-ért kapható a kiadóban. Olvassuk és ajándékozunk jó szívekkel!

Egervári Kétfelvetés Zsuzsa